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ΣΥΝΤΕΧΝΙΑ ΗΜΙΚΡΑΤΙΚΩΝ, 
ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΑΙ 
ΚΟΙΝΟΤΙΚΩΝ 
ΕΡΓΑΤΟΫΠΑΛΛΗΛΩΝ 
ΚΥΠΡΟΥ

THE SEMIGOVERNMENT,
MUNICIPAL AND LOCAL
AUTHORITY WORKERS’
& EMPLOYEES’ TRADE
UNION CYPRUS

Προς όλα τα μέλη της ΣΗΔΗΚΕΚ ΠΕΟ
Σκοπός του εν λόγω ενημερωτικού δελτίου είναι η παρουσίαση 
των κυριότερων δραστηριοτήτων που έλαβαν μέρος την 
περίοδο Μαρτίου 2018 και αφορούν τη Συντεχνία μας. 
Τα γεγονότα παρουσιάζονται με χρονολογική σειρά.

Συνεδρία Κεντρικής Γραμματείας ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ 1/3/18
Η Κεντρική Γραμματεία της ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ σε συνεδρία που 
πραγματοποίησε την Πέμπτη, 1/3/18, ασχολήθηκε με την δικοινοτική 
εκδήλωση της ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ με τη BES καθώς και τις επισκέψεις στους 
χώρους δουλειάς στα πλαίσια της 8ης του Μάρτη, με την επιθεώρηση των 
Παγκύπριων Κλαδικών των ΣΥΛ και ΣΑΛ, την εκπροσώπηση της ΣΗΔΗΚΕΚ 
στα διάφορα βοηθητικά γραφεία της ΠΕΟ, την καθιέρωση πολιτιστικής 
εκδήλωσης της Κλαδικής Καλλιτεχνών Θεάτρου ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ στα 
πλαίσια της Παγκόσμιας Μέρα Θεάτρου και τρέχοντες εξελίξεις σε 
διάφορα εργασιακά ζητήματα.  

Συνεδρία Κλαδικής Τ.Α. ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ 1/3/18
Την Πέμπτη, 1/3/18, πραγματοποιήθηκε συνεδρία της Κλαδικής Τοπικής 
Αυτοδιοίκησης ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ. Τα θέματα που απασχόλησαν τη συνεδρία 
ήταν η ανανέωση της Παγκύπριας Συλλογικής Σύμβασης και η υπογραφή 
της, τα διαζευκτικά προσόντα και η πορεία της εργατικής διαφοράς 
που προέκυψε, το θέμα των ιδιωτικοποιήσεων – αγοράς υπηρεσιών – 
προσωπικών συμβολαίων, η εκτίμηση των κινητοποιήσεων των συνεργείων 
σκυβάλων και του συνεδρίου για τις ευέλικτες μορφές εργασίας, η 
πλήρωση των κενών θέσεων, οι κανονισμοί σύνταξης και φιλοδωρήματος 
και η οργάνωση του τριήμερου Παγκύπριου Σεμιναρίου του Κλάδου.
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Συνεδρία Επαρχιακής Επιτροπής ΣΗΔΗΚΕΚ-
ΠΕΟ Λάρνακας 5/3/18
Συνεδρίασε τη Δευτέρα, 5/3/18, η Επαρχιακή 
Επιτροπή Λάρνακας παρουσία του Γενικού 
Γραμματέα της ΣΗΔΗΚΕΚ Αντώνης Νεοφύτου 
και του μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου της 
Συντεχνίας Νίκο Γρηγορίου. Κατά τη συνεδρία τα 
μέλη της Επαρχιακής Επιτροπής ενημερώθηκαν 
από τον Γενικό Γραμματέα για θέματα που 
αφορούν γενικότερες εξελίξεις σε σχέση με 
την Τοπική Αυτοδιοίκηση και τους Ημικρατικούς 
Οργανισμούς και από τον Επαρχιακό Γραμματέα 
για οργανωτικά θέματα της Επαρχίας Λάρνακας, 
συσκέψεις Κλαδικών και ιδιαίτερα της Κλαδικής 
Τοπικής Αυτοδιοίκησης. Επιπλέον, ο Γ.Γ. της 
ΣΗΔΗΚΕΚ σύστησε στα μέλη της Επαρχιακής 
Επιτροπής το νέο μέλος του Δ.Σ. της ΣΗΔΗΚΕΚ 
Νίκο Γρηγορίου.

Συναντήσεις ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ με στελέχη 
ΣΗΔΗΚΕΚ-Λάρνακας και προσωπικό στους 
Οργανισμούς ΣΥΛ, ΣΑΛ και ΑΗΚ 5/3/18
Ο Γενικος Γραμματέα της ΣΗΔΗΚΕΚ, ο Επαρχιακός 
Γραμματέας της ΣΗΔΗΚΕΚ Λάρνακας και το 
μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου της ΣΗΔΗΚΕΚ 
Νίκος Γρηγορίου πραγματοποίησαν ξεχωριστές 
συναντήσεις τη Δευτέρα, 5/3/18, με την Γραμματέα 
της Τοπικής Επιτροπής της ΣΗΔΗΚΕΚ-ΑΗΚ Αντρη 
Λουκά για θέματα που αφορούν την ΑΗΚ, με 
τον διευθυντή του ΣΥΛ για διάφορα θέματα που 
αφορούν τον Οργανισμό και με στελέχη της 
ΣΗΔΗΚΕΚ στο ΣΑΛ για συζήτηση διαφόρων 
προβλημάτων που αντιμετωπίζουν. 

Συνάντηση ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ με Δήμαρχο Μέσα 
Γειτονιάς 5/3/18
Τη Δευτέρα, 5/3/18, πραγματοποιήθηκε συνάντηση 
της ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ με τον Δήμαρχο Μέσα 
Γειτονιάς όπου συζητήθηκαν τα προβλήματα που 
υφίστανται στο Καλογεροπούλειο Νηπιαγωγείο 
του Δήμου. Από την πλευρά της ΣΗΔΗΚΕΚ 
τονίσαμε ότι δεν πρόκειται να ανεχτούμε 
θυματοποίηση των εργαζόμενων και προτείναμε 
εισηγήσεις για την καλύτερη και πιο αποδοτική 
λειτουργεία του Νηπιαγωγείου.

Συνεδρία Ε.Ε. ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ Αμμοχώστου 
7/3/18
Στη Συνεδρία της Ε.Ε. της ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ 
Αμμοχώστου ο Γ.Γ. της Συντεχνίας ανέλυσε τις 
αποφάσεις του Δ.Σ. για τους άμεσους στόχους 
και καθήκοντα που αφορούν τη Συμπληρωματική 
Συμφωνία Πλαίσιο, το Ταμείο Προνοίας, 
τους όρους απασχόλησης των εργαζομένων 
Αορίστου Χρόνου, την Αγορά Υπηρεσιών και 
διεξήχθει διάλογος για ειδικά θέματα που 
απασχολούν τους εργαζόμενους στην Επαρχία.  

Συνεδρία Επιτροπής Παρακολούθησης και 
Ελέγχου Δημοσίων Δαπανών της Βουλής για 
τον προϋπολογισμό του ΚΟΑ 8/3/18
Την Πέμπτη, 8/3/18, συζητήθηκε στην Επιτροπή 
Παρακολούθησης και Ελέγχου Δημοσίων 
Δαπανών της Βουλής το θέμα που προέκυψε 
από τις παρατηρήσεις του Γενικού Ελεγκτή 
για τον προϋπολογισμό του ΚΟΑ για το 2016. 
Στη συνεδρία κλήθηκαν και παρέστησαν και οι 
Συνδικαλιστικές Οργανώσεις. Υπήρξαν πάρα 
πολλές παρατηρήσεις από τον Γενικό Ελεγκτή 
και πολλές ερωτήσεις από τους Βουλευτές. 
Ζητήθηκαν πολλές πληροφορίες από τον 
Πρόεδρο του ΚΟΑ ο οποίος δεσμεύτηκε να 
τις αποστείλει στη Βουλή και η συζήτηση ίσως 
συνεχιστεί σε προσεχή συνεδρία.

Συνάντηση με Γενικό Διευθυντή Υπουργείου 
Οικονομικών 8/3/18
Οι Γενικοί Γραμματείς της ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ και 
ΟΗΟ-ΣΕΚ την Πέμπτη, 8/3/18, είχαν συνάντηση 
με τον Γενικό Διευθυντή και συζήτησαν μαζί του τη 
διαδικασία και πρακτικούς τρόπους για συνέχιση 
του διαλόγου για το Ταμείο Προνοίας για 
νεοεισερχόμενους, τους όρους απασχόλησης 
των Αορίστου Χρόνου και την εφαρμογή της 
συμφωνίας για το νέο τρόπο υπολογισμού των 
υπερωριών και των επιδομάτων.  
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Δικοινοτική Εκδήλωση ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ BES 
για την ημέρα της γυναίκας 8/3/18
Οι Συντεχνίες ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ και η 
Τουρκοκυπριακή BES που δραστηριοποιούνται 
στο χώρο της Τοπικής Αυτοδιοίκησης μέσα 
στα πλαίσια της δικοινοτικής συνεργασίας 
και δράσης τους, πραγματοποίησαν 
δικοινοτική πολιτιστική εκδήλωση προς τιμή 
της Παγκόσμιας Ημέρας της Γυναίκας στις 
8 Μαρτίου στο «Chateux Status» στη νεκρή 
ζώνη. Στην πολιτιστική εκδήλωση συμμετείχε 
και η Ορχήστρα του κατεχόμενου Δήμου 
Λευκωσίας.

Γενική Συνέλευση μελών της ΣΗΔΗΚΕΚ-
ΠΕΟ στην Α.Λ.Κ. 9/3/18
Στη Γενική Συνέλευση παρευρέθει ο Γ.Γ. 
της Συντεχνίας ο οποίος ενημέρωσε για 
τους άμεσους στόχους και ενέργειες της 
Συντεχνίας και συζήτησε μαζί με τα μέλη 
τα Κλαδικά προβλήματα και την ανάγκη 
προώθησης τους για συζήτηση με την Αρχή. 
Ιδιαίτερη συζήτηση έγινε για την πρόθεση της 
Α.Λ.Κ. να καλύπτει  ανάγκες της με αγορά 
υπηρεσιών και τον τρόπο αντίδρασης μας.

Μεσολαβητική συνάντηση για το Ανοικτό 
Πανεπιστήμιο 9/3/18
Κατά τη μεσολαβητική συνάντηση που 
πραγματοποιήθηκε την Παρασκευή, 9/3/18, 
συζητήθηκαν οι Κλίμακες των Αορίστου Χρόνου 
Βοηθών Γραμματειακών Λειτουργών του 
Ανοικτού Πανεπιστημίου όπου η Συντεχνιακή 
πλευρά ζητά την Α2-5-7+2 έτσι ώστε να συνάδει 
με τα καθήκοντα που επιτελούν. Σήμερα είναι 
τοποθετημένοι στην Α1. 
 
Μεσολαβητική συνάντηση για Επιτροπή 
Σιτηρών 12/3/18
Στη μεσολαβητική συνάντηση που 
πραγματοποιήθηκε τη Δευτέρα, 12/3/18, έγινε 
αποδεκτή από τον Πρόεδρο της Επιτροπής 
Σιτηρών η πρόνοια της Συλλογικής Σύμβασης 
για αναδρομική εφαρμογή της επέκτασης κατά 
2 προσαυξήσεις των Κλιμακών Ε όπως αυτό 
συμφωνήθηκε.  

Συνεδρία Κλαδικής Επιτροπής ΣΗΔΗΚΕΚ-
ΠΕΟ-ΚΟΤ 14/3/18
Την Τετάρτη, 14/3/18, συνεδρίασε η Κλαδική 
Επιτροπή της ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ στον ΚΟΤ. Η 
συνεδρία έγινε στα γραφεία της ΠΕΟ στη 
Λευκωσία και εκτός από τα μέλη της Επιτροπής 
σ’ αυτήν παρέστηκαν ο Γενικός Γραμματέας 
της Συντεχνίας, ο Επαρχιακός Γραμματέας 
και το μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου της 
ΣΗΔΗΚΕΚ Νίκος Γρηγορίου. Στη συνεδρία 
συζητήθηκαν διάφορα θέματα που απασχολούν 
τον Οργανισμό και τα μέλη μας όπως η Δομή του 
ΚΟΤ, η πλήρωση κενών θέσεων, οι προαγωγές, 
η δημιουργία Υφυπουργείου Τουρισμού και 
άλλα.

Συνεδρία Μικτής Επιτροπής Προσωπικού 
του Δήμου Λάρνακας 14/3/18
Πραγματοποιήθηκε την Τετάρτη, 14/3/18, τακτή 
Συνεδρία της ΜΕΠ μεταξύ των αρχών του 
Δήμου και των Συντεχνιών που εκπροσωπούν το 
προσωπικό για συζήτηση εργασιακών θεμάτων.
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Συνεδρία Κλαδικής Τοπικής Αυτοδιοίκησης 
ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ 14&29/3/18
Πραγματοποιήθηκαν την Τετάρτη, 14/3/18, και την 
Πέμπτη, 29/3/18, συνεδρίες των Κλαδικών Τοπικής 
Αυτοδιοίκησης ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ Λεμεσού. Τα 
θέματα που απασχόλησαν ήταν η ανανέωση των 
συμβάσεων, η αντίδραση μας για την προσπάθεια 
ιδιωτικοποίησης της υπηρεσίας αποκομιδής 
σκυβάλων, το ζήτημα των διαζευκτικών προσόντων 
και τα οργανωτικά ζητήματα της Κλαδικής.

Συνεδρία Κλαδικής Επιτροπής ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ-
ΡΙΚ 15/3/18
Συνήλθε σε συνεδρία την Πέμπτη, 15/3/18, 
η Κλαδική Επιτροπή της ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ στο 
ΡΙΚ. Στη συνεδρία, ο Γενικός Γραμματέας της 
Συντεχνίας παρουσίασε στα μέλη της Κλαδικής 
μας Επιτροπής το νέο μέλος του Δ.Σ. συνάδελφο 
Νίκο Γρηγορίου. Στη συνέχεια η Επιτροπή συζήτησε 
θέματα του Κλάδου όπως είναι τα περιθωριακά 
ωφελήματα, η δομή του ιδρύματος, η ανέλιξη 
των εργαζομένων αορίστου χρόνου και άλλα. 
Ακολούθως, ανακοινώθηκε στα μέλη της Κλαδικής 
ότι ο Γραμματέας της Κλαδικής μας Κώστας Κώστα 
αποχωρεί από το ΡΙΚ και αποφασίστηκε να κινηθεί 
διαδικασία αντικατάστασης του.

Συνάντηση ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ με Δήμαρχο 
Γερμασόγειας 16/3/18
Την Παρασκευή, 16/3/18, πραγματοποιήθηκε 
συνάντηση της ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ με τον Δήμαρχο 
Γερμασόγειας στην παρουσία του Κεντρικού 
Οργανωτικού Γραμματέας της ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ 
Σύμου Ευτυχίου. Κατά τη συνάντηση ανταλλάγησαν 
απόψεις για την εφαρμογή από μέρους του 
Δήμου της συμφωνίας για τα σχέδια υπηρεσίας 
με διαζευκτικά προσόντα καθώς και το πρόβλημα 

που προκύπτει με τη μισθολογική τοποθέτηση του 
Ταμία του Δήμου. 

Σύσκεψη ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ στο ΣΑΛ 16/3/18
Πραγματοποιήθηκε την Παρασκευή, 16/3/18, 
σύσκεψη στο ΣΑΛ μεταξύ του Λογιστικού 
Λειτουργού και της ΣΗΔΗΚΕΚ ΠΕΟ, παρουσία του 
υπεύθυνου του Παγκύπριου Ταμείου Προνοίας 
της ΠΕΟ ώστε να αναλυθεί το τεχνικό κομμάτι 
ένταξης του Ταμείου Προνοίας των Εργαζομένων 
στα Συντεχνιακά Ταμεία Προνοίας.

Μεσολαβητική συνάντηση για τα διαζευκτικά 
προσόντα 16/3/18
Στη μεσολαβητική συνάντηση που 
πραγματοποιήθηκε τη Δευτέρα, 16/3/18, και κατά 
την οποία η εργοδοτική πλευρά δεν προσήλθε, 
έγινε σύσκεψη ενώπιον του μεσολαβητή μόνο με 
τη συντεχνιακή πλευρά και έχει αποφασιστεί όπως 
γίνουν ξεχωριστές μεσολαβητικές συναντήσεις 
για κάθε Δήμο που η εργατική πλευρά θα θέτει 
ενώπιον του λειτουργού. 

Συζήτηση για ανανέωση της Συλλογικής 
Σύμβασης για τους Ηθοποιούς στο ΘΟΚ 
16,21,28/3/18
Στις συναντήσεις που πραγματοποιήθηκαν στις 
16,21 και 28/3/18, διεξήχθει διάλογος κατ’ άρθρο 
για αναπροσαρμογή της Συλλογικής Σύμβασης 
των Ηθοποιών του ΘΟΚ στα νέα δεδομένα. Το 
τελικό κείμενο θα τεθεί προς έγκριση από το 
Δ.Σ. του ΘΟΚ και τα σώματα των Συντεχνιών και 
ακολούθως θα υπογραφεί. 

Συνάντηση ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ με Δήμαρχο και 
Δημοτικό Γραμματέα Δήμου Αγλαντζιάς 
19/3/18
Τη Δευτέρα, 19/3/18, ο Επαρχιακός Γραμματέας 
της Συντεχνίας μας είχε συνάντηση στα γραφεία 
του Δήμου Αγλαντζιάς με τον Δήμαρχο και τον 
Δημοτικό Γραμματέα. Στη συνάντηση συζητήθηκαν 
διάφορα προσωπικά θέματα που αφορούν 
κάποια μέλη της Συντεχνίας μας αλλά και θέματα 
γενικά όπως είναι η λειτουργία της Υπηρεσίας 
σκυβάλων και άλλων Υπηρεσιών του Δήμου 
Αγλαντζιάς.
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Γενική Συνέλευση Κλάδου Κοινοτικών 
Συμβουλίων 20/3/18
Στη γενική συνέλευση του Κλάδου 
των Κοινοτικών Συμβουλίων η οποία 
πραγματοποιήθηκε στις 20/3/18, ημέρα 
Τρίτη, εξετάστηκαν εξειδικευμένα θέματα των 
εργαζομένων των Κοινοτικών Συμβουλίων 
όπως η εγγραφή των Ταμείων Σύνταξης, η 
συνομολόγηση Συλλογικής Σύμβασης και η 
απαγόρευση προσλήψεων. Η όλη διαδικασία 
των συνεδριάσεων αυτών κρίνεται πολύ 
βοηθητική και θα πρέπει να συνεχιστεί.  

Συνάντηση ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ με Δήμαρχο 
Λεμεσού 22/3/18
Πραγματοποιήθηκε την Πέμπτη, 22/3/18, 
συνάντηση της ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ με τον Δήμαρχο 
Λεμεσού για το θέμα της τιμωρίας από το 
Συμβούλιο τριών μελών της ΣΗΔΗΚΕΚ στο 
Τμήμα Πρασίνου. Ως ΣΗΔΗΚΕΚ καταδείξαμε 
τόσο το παράτυπο της διαδικασίας όσο και 
την αυστηρότητα των ποινών και τονίσαμε ότι 
αναμένουμε επανεξέταση. 

Πολιτιστική εκδήλωση Κλαδικής 
Καλλιτεχνών Θεάτρου ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ για 
την Παγκόσμια Μέρα Θεάτρου 26/3/18
Η Κλαδική Καλλιτεχνών Θεάτρου της ΠΕΟ 
πραγματοποίησε στο πλαίσιο των εορτασμών 
της Παγκόσμιας Μέρας Θεάτρου, τη 
Δευτέρα, 26/3/18, πολιτιστική εκδήλωση 
όπου τιμήθηκαν με το βραβείο της Θεατρικής 
Πολιτιστικής Προσφοράς 2018 οι υπέροχοι 
δημιουργοί Αννίτα Σαντοριναίου και ο 
Σταύρος Λούρας για τη μεγάλη θεατρική 
τους πορεία και προσφορά τους στο Θέατρο 
και τον Πολιτισμό. Τα βραβεία εικαστικά: τα 
έργα του Hambis Tsangaris τα περιστέρια της 
ειρήνης, απένειμαν ο Γ.Γ της ΠΕΟ Π.Κυρίτσης 
και ο Δ/της των Πολιτιστικών Υπηρεσιών 
του Υπουργείου Παιδείας κύριος Πάυλος 
Παρασκευάς. Μεταξύ άλλων η εκδήλωση 
περιλάμβανε ανάγνωση του μηνύματος για 

την παγκόσμια μέρα θεάτρου, προβολή μικρού 
βίντεο αφιερωμένο στη θεατρική πορεία των 
βραβευθέντων, μικρό καλλιτεχνικό πρόγραμμα 
με θεατρικά τραγούδια από τους καλλιτέχνες 
Χριστιάνα Λάρκου, Julio Giulio-Filippo D’Errico, 
Ηλιάνα Κάκκουρα, Μιχάλη Καρακατσάνη. Τη 
σεμνή και συγκινητική εκδήλωση τίμησαν με την 
παρουσία τους φίλοι, συνάδελφοι και άνθρωποι 
από το χώρο της τέχνης και του πολιτισμού.

Συνάντηση Συντεχνιών με Δήμαρχους 
Αραδίππου, Λειβαδιών και Δρομολαξιάς 
Μενεού 27/3/18
Πραγματοποιήθηκε την Τρίτη, 27/3/18, 
συνάντηση στο Δήμο Αραδίππου παρουσία 
των Δήμαρχων Αραδίππου, Λειβαδιών 
και Δρομολαξιάς Μενεού και των Γενικών 
Γραμματέων της ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ και της ΟΗΟ-
ΣΕΚ για συζήτηση του θέματος ενοποίησης 
υπηρεσιών αποκομιδής Σκυβάλων των Δήμων 
σε συνεχεία της συνάντησης που προυπήρξε με 
τον Δήμαρχο Λάρνακας κύριο Ανδρέα Βύρα.

Συνεδρία Τοπική Επιτροπή ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ 
Λάρνακας 27/3/18
Η Τοπική Επιτροπή της ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ-ΑΗΚ 
συνεδρίασε την Τρίτη, 27/3/18, παρουσία 
του Επαρχιακού Γραμματέα της ΣΗΔΗΚΕΚ-
ΠΕΟ Λάρνακας όπου συζητήθηκαν διάφορα 
εργασιακά θέματα. 


